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 في الجمعية قياس رضا المستفيدين
المساايدي  معداامعاتاا م  عا تملايااادعأعاةاا ا ع  ا ععععرضاا علقياا معدلااا   

دعخلالعشهرع وليوعدمعة معبقتعةلىعمجيتمعع" ص ق ءعا تملايا"خ صاعبذلكدعم ُُ

عدع يتمياااابمورعتلااااارميه عب  تملاياااااعواتاااا م  ه عشخصًاااا  ع2200وةاااا    ع مدع2022

اضاا ماعاتع واصااله عو د ةلاااه عالمساايتمرعدلاهااا عةاالعالووااا   عالمخيلدااادعو لاااكعععععع

شخصًا  ععع233دعوتمتعالإج باعةنها عدامعقبا ع عععGoogle Driveب ويخ امعنم  جع

ع% عدمعالمجيتمععالمسيه فعو يعاسباعدقبولاعاحص  يً .11بنسباع 

عالي ليا:عو ضتمنتع  ا عالقي معالأوئلاعع

عب لمجتم ؟عب لربو عال ةو عجملاياعدقرعةمعرض كعد ىعد  .1

عجملايااعع قا ده ععالا ععوال ةو ااععاللالتميااععالالاد ععةامععرضا كععد ىعد  .2

عب لربو ؟عال ةو 

عالااا ةو عبجتملايااااعالخااا  عالإلكترواااايعالموقاااععةااامعرضااا كعدااا ىعدااا  .3

عب لربو ؟

عبجتملاياااعالخ صاااعا جيتماا ةيعاليواصاا عوواا   عةاامعرضاا كعداا ىعداا  .4

عب لربو ؟عال ةو 

عالمسيدي  م؟عدععب لربو عال ةو عجملاياع واص عةمعرض كعد ىعد  .5

عا تملايا؟عةمعاللا معوااطب ةكعرض كعد ىعد  .6

ع

عك لي لي:عاليقيي وق عك اتعاي   ع
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 (94)الإجمالي  (0.9)ضعيف  (1.3)مقبول  (3)جيد  (17.6)جيد جدا  (  77.3)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الأول 

 بالمجمل؟ بالربوة الدعوة جمعية مقر عن رضاك مدى السؤال الأول: ما

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

180 77.3 41 17.6 7 3 3 1.3 2 0.9 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1093 94% 
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 (90)الإجمالي  (2.6)ضعيف  (3)مقبول  (9)جيد  (20.6)جيد جدا  (  64.8)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثاني

 تقادماا  التا   والدعوياة  العلمياة  البارام   عان  رضااك  مادى  : ماا الثااي  السؤال 
 بالربوة؟؟ الدعوة جمعية

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

151 64.8 48 20.6 21 9 7 3 6 2.6 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1049 90% 
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 (90)الإجمالي  (1.3)ضعيف  (2.6)مقبول  (9.9)جيد  (18.5)جيد جدا  (  67.8)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثالث

 الادعوة  بجمعياة  الخاا   الإلكترويا   الموقا   عان  رضاك مدى ما: الثالثالسؤال 
 بالربوة؟

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

158 67.8 43 18.5 23 9.9 6 2.6 3 1.3 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1046 90% 
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 (92)الإجمالي  (0.4)ضعيف  (2.6)مقبول  (6.4)جيد  (19.3)جيد جدا  (  71.2)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الرابع

 بجمعياة  الخاصاة  الاجتمااع   التواصال  وساالل  عان  رضاك مدى ما: الراب السؤال 
 بالربوة؟ الدعوة

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

166 71.2 45 19.3 15 6.4 6 2.6 1 0.4 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1068 92% 
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 (93)الإجمالي  (0.4)ضعيف  (0.9)مقبول  (5.2)جيد  (21.5)جيد جدا  (  72.1)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الخامس

 ماا  بااالربوة الاادعوة جمعيااة تواصاال عاان رضاااك ماادى مااا: الخااام السااؤال 
 المستفيدين؟

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

168 72.1 50 21.5 12 5.2 2 0.9 1 0.4 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1081 93% 
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 (95)الإجمالي  (0)ضعيف  (1.3)مقبول  (3.9)جيد  (15.5)جيد جدا  (  79.4)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال السادس

 الجمعية؟ عن العام وايطباعك رضاك مدى ما: الساد السؤال 

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

185 79.4 36 15.5 9 3.9 3 1.3 0 0 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

1102 95% 
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مقر الجمعية 
(94) 

البرامج 
العلمية 

والدعوية 
(90)% 

الموقع 
الإلكتروني 

(90  )% 

وسائل 
التواصل 

الاجتماعي 
(92)% 

التواصل مع 
المستفيدين 

(93  )% 

الرضا العام 
(95  )% 

المتوسط العام 
(92)% 

 رسم بياني يُقارن بين نتائج أسئلة التقييم

 

 تقييمال أسللةمقارية بين يتال  

 الأسئلة
 القيمة

 المكتسبة

 القيمة

 الكلية

 النسبة

 المئوية

عب لمجتم ؟عب لربو عال ةو عجملاياعدقرعةمعرض كعد ىعد  .1
ع%94ع1165ع1093

ع قااا ده عالااا عوال ةو ااااعاللالتميااااعالااالاد عةااامعرضااا كعدااا ىعدااا  .2

عب لربو ؟عال ةو عجملايا

ع%90ع1165ع1049

عالاا ةو عبجتملاياااعالخاا  عالإلكتروااايعالموقااععةاامعرضاا كعداا ىعداا  .3

عب لربو ؟

ع%90ع1165ع1046

عبجتملايااععالخ صااععا جيتما ةيععاليواص عوو   عةمعرض كعد ىعد  .4

عب لربو ؟عال ةو 

ع%92ع1165ع1068

عدااااععباااا لربو عالاااا ةو عجملاياااااع واصاااا عةاااامعرضاااا كعداااا ىعداااا  .5

عالمسيدي  م؟

ع%93ع1165ع1081

عا تملايا؟عةمعاللا معوااطب ةكعرض كعد ىعد  .6
ع%95ع1165ع1102

ع%92ع1165ع1073عالميووطعاللا م

 


